



Vysvetlenie č. 5

Predmet zákazky: Modifikácia v uzle tepelných výmenníkov DG 1 – 6 SE EBO_ IPR B22027

Číslo: 2024/13800

Postup: Rokovacie konanie so zverejnením

Označenie vo VVO: 22403-MRT

Na základe žiadosti záujemcu o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k súťaži na predmet zákazky „**Modifikácia v uzle tepelných výmenníkov DG 1 – 6 SE EBO_ IPR B22027**“ zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 178/2024 pod značkou 22403-MRT zo dňa 09.09.2024, Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytujeme odpoveď:

Otázka č. 20:

a) V popise zariadení je uvedené "Na každom bloku sú umiestnené 3 ks DGS, a každý z nich je zložený z 3 ks tepelných výmenníkov (t.j. 6 ks DGS, 18 ks tepelných výmenníkov)."

Chladič vody valcov a trysiek DG – 1,2QS13,23,33W01.

Chladič nasávaného vzduchu DG – 1,2QS14,24,34W01.

Olejový chladič DG – 1,2QA11,21,31W01

majú sa meniť všetky 3 typy na všetkých DGS?

b) Rozsah požadovanej výmeny pripojených hlavných potrubných trás - je požadovaná výmena v plnom rozsahu DGS, alebo iba napojenie na nové chladiče?

c) Počet meraní na chladičoch zostáva rovnaký?

d) Zo zadania nie je zrejmé, či výmenníky ležia na ocelevej konštrukcii alebo sú kotvené priamo do stavby. Predpokladáme odstránenie kotvení pôvodných chladičov a realizáciu úplne nových kotvení, súčasťou bude aj prepočet oceľových konštrukcií a kontrola kotvenia do stavby - je takáto predstava Odberateľa?

Vysvetlenie k návrhu Zmluvy:

e) Bod 5.2.1 (i) - je uvedené, že záruka sa má riadiť českým právnym poriadkom. V prílohe č. 9 k návrhu Zmluvy - vzor Záruky - je uvedené, že sa má riadiť slovenským právom. Poprosím o vysvetlenie.

Odpoveď č. 20:

a) Áno, budú sa meniť všetky 3 typy na všetkých DGS.

b) Hranice dodávky sú uvedené v Technickej špecifikácii v bode 4 a Prílohe č. 2 k Technickej špecifikácii. Táto príloha č. 2 je dostupná po doručení podpísanej Zmluvy o mlčanlivosti - NDA

c) Počet meraní je definovaný v Technickej špecifikácii, v bode 4.1.3 SKR.

d) Áno. Obstarávateľ predpokladá realizáciu nových kotvení, ktorého súčasťou bude aj prepočet oceľových konštrukcií a kontrola kotvenia do stavby.

e) Bod 5.2.1. (i) je všeobecné znenie pre prípad predloženia Záruky a príloha č. 9 je správna. V prípade predloženia Záruky vo forme finančnej záruky, sa táto Záruka bude podľa písm. a) riadiť a bude v súlade s Jednotnými pravidlami pre záruky vyplateľné na požiadanie (URDG) Medzinárodnej obchodnej komory, revidované v roku 2010 (publikácia č. 758) v rozsahu, v akom to nezakazujú české právne predpisy.

**Otázka č. 21**

Chtěli bychom se Vás zeptat, kdy proběhne prohlídka místa plnění.

Odpoveď č. 21

Obhliadky miesta plnenia budú stanovené až vo Výzve na predkladanie základnej ponuky, tak ako je uvedené v Súťažných podkladoch v bode 13 Obhliadka miesta realizácie.

V Jaslovských Bohuniciach dňa: 10.10.2024

Linda Bajgartová
Strategický nákupca